
 

Concept-notulen Raadscommissie 
 
Datum 16-01-2023 

Tijd 20:30 – 22:33 

Locatie Raadzaal (MBG06) 

Voorzitter J. Stam 

Commissiegriffier      P. Nooij 

Aanwezigen CDA: E. Salman, M. Droog, E. van den Bosch 
CU: J. Groot, S. Visser 
VVD: S. Heestermans, J. de Vries, D. Dekker, T. Beerepoot 
GL: J. Kool, B. Huisman, A. van der Mark 
Morgen!: A. van der Geest, R. Blauw, B. de Jong 
GB: P. Mosch, Y. Buwalda, R. Paarlberg 
D66: H. Louissen, G. Mos 
HvM: H. Verschoor, T. Berlijn, T. Meendering 
 
College: Y. Nijsingh, J. Broeders, D. Straat 
 
Ambtelijk: T. Sneekes 
 
Extern: K. Zwakman en E. Potiek (beide van de RKC) 

 
Van de vergadering zijn audio- en video-opnamen beschikbaar op de site. 
  

1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 

 

2 

 

Vaststelling agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3 

 

Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 

2019 

Er hebben zich voor vanavond geen insprekers aangemeld. 
 

4 

 

SAMENLEVING 

 

4.1 

 

Onderzoek RKC naar GGD/gezondheidsbeleid (pfh. Y. Nijsingh) 

 
De navolgende moties/amendementen worden overwogen: 

 GemeenteBelangen: overweegt een amendement om conclusies 14, 15 en 16 
niet over te nemen van de rekenkamercommissie.   
 

Conclusie: 
Nu er een amendement is aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel 

als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 
4.2 

 

RKC: Onderzoeksopzet huisvesting arbeidsmigranten 

 
Conclusie: 
De voorzitter concludeert dat een aantal partijen de timing voor het uitvoeren van 
het onderzoek naar de huisvesting van arbeidsmigranten thans niet juist vinden. Van 
deze partijen hoeft er nu geen onderzoek te komen. Het grootste deel van de overige 
partijen geeft aan dat de rekenkamercommissie door kan gaan met het onderzoek. 
De rekenkamercommissie neemt dit mee en beslist hier uiteindelijk zelf over.  
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4.3 

 

Regionaal beleidskader Zorg voor de Jeugd 2022-2026 (pfh. Y. Nijsingh) 

 
Toezeggingen: 

 Wethouder Nijsingh zegt toe dat in het uitvoeringsplan aandacht zal worden 
besteed aan laaggeletterdheid, in die zin dat in het uitvoeringsplan zal 
worden opgenomen of dit wel of niet binnen de regio zal worden neergezet.  

 
De navolgende moties/amendementen worden overwogen: 

 ChristenUnie: overweegt een motie om een onderzoek in te stellen naar de 
oorzaak van de hoge instroom in de jeugdzorg.  

 VVD: overweegt aan motie om het uitvoeringskader, wat na vaststelling van 
het beleidskader zal worden geschreven, ook te bespreken in de raad. 

 VVD: overweegt een motie om eerst het rapport Evaluatie resultaat gestuurd 
werken in de regio Westfriesland te bespreken in de raad, alvorens de 
beleidskaders worden vastgesteld.  
 

Conclusie: 
Nu er moties zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel als 

bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 
5 

 

RAADSBREED 

 

5.1 

 

Wijziging Wet gemeenschappelijke regelingen (pfh. D. Straat) 

 
Conclusie: 
Nu er een geen moties/amendementen zijn aangekondigd concludeert de voorzitter 

dat het voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 

 
6 

 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:33 uur. 

 

 

 

Gewijzigd/ongewijzigd vastgesteld in de vergadering van 2 februari 2023 

 

 

 

 

 

……………………….. 

  

 


